

## 那年 我看到了自己人生的尽头

【明慧网】我今年 53 岁。每当回想起十多年前能有幸修炼法轮功的经历，内心总是一次又一次的感恩，感恩师父！感恩大法！

那年 40 岁的我，开始出现排尿困难的症状，有时六、七个小时都排不出尿。有一天早起，发现镜子里的自己头脸肿大，眼睛肿的只剩下一条小缝儿，小腿肚和脚一按就是一个小坑儿。我当时吓坏了，赶紧上医院，检验单上有三个加号，确诊为肾病综合症。

记得那是腊月二十七，可以活动的患者都出院回家过年了，偌大空旷的病房里就剩下我一个人，每天早上八点开始输液，一直到下午四点多，输了一瓶又一瓶，因为不能排尿，我不敢喝水，小腹胀的紧绷的，得定时导尿，导尿后暂时舒服一点，过一个多小时，小腹又逐渐的鼓起来，又要导尿，周而复始。我浑身没劲儿，睁开眼睛，看到的就是挂在头顶的吊瓶，白色的棚顶，白色的墙壁，白色的床单……我感到是那么的无助。

我在那个单调的空间里煎熬了二十天，各项指标没有任何改变，和刚入院时一样，那么多液体流进我的身体，又以导尿形式排出。我心里明白，再发展下去就是尿毒症，再然后就是透析。看着走廊尽头处的透析室，一群人无精打采的进去，经过四、五个小时的透析后精神起来了，但也就维持一两天，第三天又得进去，严重的病人得一周透析三次来维持生命。看着进进出出的他们，我清楚的知道，这就是我以后的人生。唉！

无奈只得出院。之后我跟着妈妈去了她的一个朋友家。她的这位朋友能给人算命，说我上一世杀过人，现在人家来取我的命了，怎么善解都不行，人家不干。她也帮不



上忙。在她家，看着镜中的我，眼神儿凶神恶煞一般，脸色惨白，吓得我不敢看了，这哪是我呀，我都不认识自己了。杀人偿命，来取命就取吧。

那时，修炼法轮功的大姐姐对我说：只有大法师父能救你的命！她教我诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，又拿来师父的《广州讲话》录音让我听。师父的声音是那样的亲切，滋润着我的心，我的眼泪不由自主往下流。夜里，我好象做了个梦，真真切切的看到从门上方一束红光直射我的面门儿……醒来后，我能排尿了。

从此，我没吃过一片药，这十多年来再也没有出现过肾病综合症的症状，我成了一个健健康康的生命，浑身总有使不完的劲儿。我是那么的感恩，感恩师父给了我第二次生命！

通过我修炼法轮功后，肾病综合症消失，身体健康的经历，我的丈夫、母亲也走入法轮大法修炼，沐浴在大法的洪恩浩荡之中！感恩师父救了我们全家！

文/辽宁大法弟子小颖◇

而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过 5800 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇

### 您知道吗？

法轮功也称法轮大法，是李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚

实，善良，宽容，平和。

1998 年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

1998 年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利

# 被迫害生活不能自理 河北保定安国市马会欣被非法管制一年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）四年前，河北省保定安国市法轮功学员马会欣，在保定看守所期间，被强制转化，导致脑出血，做开颅手术，至今生活不能自理。但是，二零二三年十月二十三日，她仍被高阳县法院非法判管制一年，勒索罚金三万元，二零二四年三月十八日结束。

马会欣，又名马新迎，家住河北省安国市祁州镇曲堤村。马会欣自修炼法轮功后，身体一直很健康，二十多年来，尽管经历了中共的残酷迫害，她始终无病一身轻，从未吃过一粒药，更没有得过什么高血压，认识她的人都知道这一情况。

## 被绑架入保定看守所 公检法构陷立案

二零二零年六月十三日，马会欣为了更多的人明真相、走出大疫的危险、保平安，在安国市鸿翔欧景苑小区十二号楼发放救人的真相册子，被不明真相的人恶意举报，遭安国市药城派出所出警绑架，后交由安国市公安局国保大队。

二零二零年六月十四日下午，国保大队副队长陈彦青劫持马会欣去做了全面体检，并告诉家人马会欣身体一切正常后，把他送进保定市青苑区看守所非法关押，被强制“转化”迫害。

二零二零年八月，马会欣被构陷到高阳县检察院。

二零二零年十月二十二日，高阳县检察院向高阳县法院非法提起公诉，经保定中院指定管辖，二零二零年十一月五日，高阳县法院立案受理。

## 看守所强制“转化”迫害 马会欣突发脑出血

在保定看守所非法关押期间，马会欣遭强制“转化”迫害。二零二零年十一月七日半夜，保定看守所刘副所长突然给马会欣的儿子打电话，说马会欣在保定市第一中心



医院重症监护室，脑出血二十余毫升，要求家属带医保卡前往。

第二天，二零二零年十一月八日上午八点，马会欣的儿子和女儿急匆匆赶到医院，看到他们的妈妈已处于昏迷状态。看守所警察欺骗马会欣儿子、女儿谎称马会欣属于“旧病复发”，并说是长期高血压造成的，并让他们在伪造的证据上签字，妄企推卸责任，被她的儿女拒绝。

马会欣在保定市第一中心医院重症监护室治疗半个月，仍意识不清。

二零二零年十一月九日，马会欣的丈夫和她的儿子去了高阳县法院，把一份写好的要求无罪释放马会欣的信当面递交给主审法官。该法官说：不开庭了，已变更，先看病，在家监视居住半年，半年后再开庭。家属悲哀，人都被迫害成这样了，还要“监视居住”，还要“再开庭”。家属向保定市检察院、河北省检察院和相关部门提出控告。

二零二零年十一月十日，马会欣被做开颅手术，继续在重症监护室。二零二零年十一月二十二日，她被转入普通病房。

二零二零年十一月三十日下午五点多，马会欣被保定市看守所和安国市公安局国保大队联合强制出院。他们没通知家人，把马会欣送到安国市金枫医敬老公寓。

## 公安局限制马会欣手术后复查

二零二零年十二月一日，马会欣的丈夫李峰接到消息后，到金枫医敬老公寓，进门登记，说明来由，值班的女士说公安局有命令不

让马会欣出去。

马会欣手术后需要做 B 超检查，第三天接到公寓通知，预约了 B 超医生十二月五日到敬老公寓上门给老人们做 B 超。根据马会欣的术后情况，B 超机子做不了，医生建议去医院做。

二零二零年十二月七日星期一，马会欣在家属李峰的陪同下，要去当地医院做术后复查，金枫敬老公寓的值班人员不准马会欣去医院就诊，说是公安局国保陈彦青（陈艳青）的命令，最终，当日复查没能成行。

## 生活不能自理 仍被非法判管制一年

因马会欣一直生活不能自理，二零二三年十月之前，高阳县法院曾多次到马新迎家骚扰，企图继续对她非法判刑。

二零二三年十月二十三日，高阳县法院、高阳县检察院人员来到安国市公安局，对马会欣做出了非法判决——判管制一年（交安国市司法局管理），于二零二四年三月十八日结束，勒索罚金三万元。

如今，历经残酷迫害和苦难的马会欣，被保定看守所迫害致脑出血，至今生活不能自理。◇

## 迫害法轮功 法网难逃

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。